Gabarito do Teste 1

Considere o circuito abaixo, em que A e B sdo bipolos genéricos conectados por um par de fios. Sabe-se que vy = 10Veig = 2 A
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Considere as afirmacées a seguir: \/
(i) Considerando os sentidos de v4 e i 4, 0 bipolo A encontra-se na convencéo do receptor.

(i) Considerando os sentidos de vp e i, 0 bipolo B encontra-se na convencao do receptor.
(i) A poténcia recebida pelo bipolo A vale 20 W.

Assinale a opcéo correta:

O a. Apenas as afirmacodes (i) e (jii) estdo corretas.

O b. Apenas as afirmagoes (i) e (i) estdo corretas.
x c. Apenas as afirmacdes (i) e (iii) estdo corretas.

O d. As afirmacoes (i), (ii) e (iii) estdo incorretas.

O e. Asafirmacdes (i), (ii) e (iii) estdo corretas.



Considere o circuito abaixo, em que A e B sdo bipolos genéricos conectados por um par de fios. Sabe-se que vp = —5 Ve ip = 2 A
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Considere as afirmaces a sequir:
(i) Considerando os sentidos de v4 e 7 4, 0 bipolo A encontra-se na convencéo do gerador.

(ii) Considerando os sentidos de vp e ip, 0 bipolo B encontra-se na convencao do receptor.
(iii) A poténcia recebida pelo bipolo B vale 10 W.

Ky hg=-10W < 5

Assinale a opcéo correta: B ﬁ ; :z QO “l d.!, Poﬁw(m

O a. Apenas as afirmacées (i) e (jii) estdo corretas.
O b. Apenas as afirmacoes (ii) e (iii) estdo corretas.
O ¢ Asafirmagoes (i), (ii) e (jii) estdo corretas.

O d. As afirmacdes (i), (ii) e (iii) estdo incorretas

&e. Apenas as afirmacoes (i) e (ii) estdo corretas.



Considere o circuito da Figura abaixo.
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Sabendo-se que
v =11V, e;=8V e e3=3Y,

o valor de v4 em volts é:

ALKk
O a.-16,00 .\. 'l' V — Q' - 0
O b.-6,00 - 'US e\. 4 3
Kamo =WV, {l-§+3°6V
O e.-18,00 l1



No circuito esquematizado abaixo, indique o valor da tensdo v em volts sobre o resistor de resisténcia Rs.
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Considere os seguintes valores
R, =70 Ry=31,

B=9 e E=10V. L.|='——E——: -4—DA
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O e.-210,00



No circuito esquematizado abaixo, indique o valor da tensdo v em volts sobre o resistor de conduténcia G.
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Considere os seguintes valores para as condutancias e correntes das fontes independentes:
-
G1=2S, G9=28S G3=685, " ‘2
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